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 Need more training. 
More training on specific topic is required. 
It should start at proper time. 
Interested for more session 
If training duration could be done more than one day, it will be beneficial for us. If, 
another session in this context would have been arranged it will be helpful. 
Very good session 
Tropic base details training should organise. 
One day is not enough 
na 
It would be more beneficial if the training lasted more than a day and was 
discussed in detail. 
Transport facility may be provided from kharagpur Station to SFTI. 
Try to do counterattack if a state govt employee married to a central govt 
employee, what will the solution.. Such as in the case pension, health scheme 
etc. 
No suggestion. 
Nothing 
The training should be held for 2-3 days. 
Need more trainings like this because the duration is not enough 
Require more trainings on specific topics. 
By getting more class note revision and discuss. Above all feel a great 
presentation. 
Very good explanation but need to cover all the sections.. 
Very help full 
Much more designed and complete discussion along with obvious clarification 
and will have more prescribed knowledge by getting the topic with class note 
revision. Above all feel acme knowledge from a certain ignorance. 
Everything was well organised 
One documentation or book where all documents are merged is optimal. Print 
book/course material is also required. Tranning time is also more required. 
Required more class on administrative law. 
Very good 
Excellent 
Everything was up to the mark. 
Nothing required. 
Need more practical and situation handling based training 
More training 
More time required 


